Ulohy ke cvideni

Uloha 1: Naleznéte izomorfismus graféi na obrazku:

S

Uloha 2: Ukaite, 7e 7zadné dva z grafii na obrazku nejsou izomorfni:

WY QO

Uloha 3: Naleznéte viechny neizomorfni grafy na &tyfech vrcholech.
U kazdého z nich urcete, kolik by mél izomorfnich protéjskd, pokud by mnozina vrcholt byla
pfedepséana (napf. {u, v, w,z}).

Uloha 4: Uvazte mnozinu vrcholi {1,2,...,n} a urcete, kolik je na této mnozing riznjch (ale
vzéjemné izomorfnich):

a) tplnych grafi K,,,

b) cest P,

¢) cykla C,,

d) tplnych bipartitnich grafi Ky, v zévislosti na k,

e) disjunktnich sjednoceni dvou uplnych graftt Kj, U K,,_j, v zavislosti na k,

)

grafii, v nichz kazdy vrchol mé stupen 1.
Uloha 5: Existuje bipartitni graf s aspoii 5 vrcholy, jehoz doplnék je také bipartitni?
Uloha 6: Dokaite, 7e dva grafy jsou izomorfn{ pravé tehdy, kdy# jsou izomorfni jejich dopliiky.

Uloha 7: Ukaite, Ze izomorfismus d4va ekvivalenci na grafech s Vg = {1,...,n}.
Zjistéte pro jaké grafy ma jeho t¥ida ekvivalence nejvice prvku a naleznéte piiklad takového grafu

pro vhodné n.

Uloha §:
Pro kazdé prirozené n sestrojte graf G,,, ktery ma pfesné n automorfismi, neboli izomorfismi
G, — Gy

Uloha 9: Najdéte viechny grafy, které jako podgraf neobsahuji
a) cestu délky 2,

b) cestu délky 3,
Uloha 10: Najdéte viechny grafy, které neobsahuji indukovanou cestu délky 2.

Uloha 11: Ukaite, Ze kdyZ G obsahuje lichy cyklus jako podgraf, tak potom obsahuje také néjaky
lichy cyklus jako indukovany podgraf.

Uloha 12: Graf G, ktery je izomorfni svému doplitku G se nazjva samodoplitkovy. Najdéte viechny
samodopliikové kruznice (a dokazte, ze zadné jiné neexistuji).



